

お わ び (正誤表)

『中学 自由自在問題集 社会』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本冊 77	資料3 キャプションと 図中(2か所)	【誤】 「 <sup>しやうえん</sup> 莊園領土」 → 【正】 「 <sup>しやうえん</sup> 莊園領主」
本冊 120	②冷戦とアジア・アフリカ諸国の独立 (3)アジア・アフリカの動きの2行目	【誤】 「 <sup>ほくい</sup> 北緯38度戦」 → 【正】 「 <sup>ほくい</sup> 北緯38度線」
解答 19	図解チェック & 資料集 地理 ⑤ 解答・解説	【誤】 「 <sup>せとうち</sup> 瀬戸内」 → 【正】 「 <sup>せとうち</sup> 瀬戸内」

(訂正されている場合もございます。)